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Concept 


Un jeu de stratégie temps réel se déroulant dans une salle de classe. Deux clans se battent : les bons élèves qui veulent suivre le cours paisiblement, et les mauvais élèves qui cherchent à s’amuser au fond de la classe.


Le jeu est multijoueur. Un joueur contrôle les bons élèves, un autre contrôle les mauvais. Au début d’une partie, chaque joueur dispose ses élèves (unités) en fonction de leurs attaques sur une grille (la grille se compose de six rangés de trois tables, les bons élèves occupent la moitié avant de la classe, les mauvais élèves occupent la moitié arrière).


Le jeu consiste à conquérir les unités de l’adversaire pour que le cours soit totalement silencieux ou chaotique. 


Les points de vie de chaque unités sont symbolisés par une jauge de concentration. Quand la partie commence, la barre de vie des unités « sages » est en positif, celle des unités « dissipées » est en négatif. Pour conquérir une unité « sage » il faut faire passer sa barre de concentration en négatif et vice versa.

Aspect techniques


Il s’agit donc d’un jeu multijoueur, en 2D, qui se jouera sur PC. L’ambiance se voudra humoristique et dynamique par le biais d’un gameplay qui privilégiera la stratégie bien sûr, mais aussi la rapidité d’exécution des ordres et leurs enchaînements.

