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SYNOPSIS


Notre jeu se présente sous la forme d’un point and click à un joueur dans lequel celui-ci aura à découvrir l’environnement interactif de l’univers. Il aura à sa disposition un grand nombre d’interactions avec les objets et certains livreront des informations intéressantes, d’autres seront sans utilité.

Nous voulons faire en sorte d’immerger le joueur dans un univers conceptuel et si on peut parler de but dans ce jeu, il sera question de découvrir le pourquoi du comment : pourquoi le joueur est-il ici a cet instant ? A quoi servent les objets du lieu dans lequel le joueur évolue ? Que peut-on faire avec  tout ce qui se trouve a l’écran?

Le joueur aura donc à découvrir plein de choses en se promenant sans but précis ou au contraire il peut s’en être fixé un selon son envie. Par exemple : Le joueur se situe dans le bureau d’une entreprise. Il peut manipuler les objets comme allumer un ordinateur, fouiller dans les tiroirs etc. comme dans un point and click classique. S’il tombe sur une facture douteuse il peut décider de rechercher d’autres indices concernant le financement de l’entreprise qui se révèlera être frauduleux. Dans un autre cas le joueur _toujours dans les bureaux de cette entreprise_ tombe sur un morceau cassé de la machine a café et peut décider de se fixer comme objectif de réparer celle-ci. Il oriente ses buts comme il le veut tout comme il peut choisir de ne pas s’en fixer et juste découvrir ce petit monde en surface.

Il ne s’agit ici que d’un exemple pour montrer que le joueur navigue dans un environnement et peut creuser celui-ci afin d’une part tomber sur des révélations qui donnent une autre dimension a l’univers : plus comique, dramatique etc. ; ou simplement se promener sans autre but que le plaisir de flâner et d’interagir avec les objets.

Nous souhaitons donner une dimension esthétique au jeu afin de surprendre le joueur sur ce point et d’encourager son immersion dans le jeu grâce au sentiment d’émerveillement et de surprise. L’univers et les histoires seront les principaux points de notre concept.

